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Раз ме на иску ста ва 
у обла сти вер ске 
слу жбе

Начел ник Одсе ка за веру у Упра ви за људ ске ресур се
Гене рал шта ба пуков ник Сте ви ца Кара пан џин бора вио

је у рад ној посе ти Пра во слав ном душе бри жни штву Мини -
стар ства одбра не Босне и Хер це го ви не, с циљем раз ме не
иску ста ва у вези са орга ни за ци јом вер ске слу жбе.

Насто ја тељ Душе бри жни штва јереј Сла ђан Вла јић упо -
знао је пуков ни ка Кара пан џи на са орга ни за ци јом и начи ном
рада вој них све ште ни ка.

Током сусре та са заме ни ком мини стра БиХ мр Мир ком
Око ли ћем и начел ни ком Зајед нич ког шта ба гене рал-пот пу -
ков ни ком Мила ди ном Милој чи ћем раз го ва ра но је о нај ва -
жни јим достиг ну ћи ма и зна ча ју вер ске слу жбе ору жа них
сна га БиХ за коман до ва ње и опе ра тив ну спо соб ност. Кон -
ста то ва но је да је Вој ска Срби је  на добром путу да то пита -
ње успе шно уре ди.

Пуков ник Кара пан џин имао је састан ке и са насто ја те -
љем Вој ног муф тиј ства, муф ти јом Исма и лом Сма и ло ви ћем и
рав на те љем Римо ка то лич ког душе бри жни штва биску пом
др Томом Вук ши ћем, са који ма је раз ме нио иску ста ва у вези
са орга ни за ци јом вер ске слу жбе за потре бе при пад ни ка
ислам ске, одно сно римо ка то лич ке веро и спо ве сти. 

Током при је ма код епи ско па звор нич ко-тузлан ског
Васи ли ја, од стра не Све тог архи је реј ског сабо ра СПЦ заду -
же ног за вер ску слу жбу у ОС БиХ, пуков ник Кара пан џин
имао је при ли ку да се упо зна са начи ном уре ђе ња важног
пита ња канон ске одго вор но сти вој них све ште ни ка. 

У касар ни „Сте па Сте па но вић“ у Бије љи ни пуков ник
Кара пан џин упо знао се са радом бата љон ског вој ног све -
ште ни ка.

Током рад не посе те дефи ни са ни су и пред ло зи за уна -
пре ђе ње сарад ње вер ских слу жби Вој ске Срби је и ору жа -
них сна га БиХ. ƒ

Рукоположени 
први кандидати 
за војне свештенике

Уоквиру процедуре за пријем официра у верској служби,
с циљем стицања богослужбене праксе, у новосадској

Успенској цркви и манастиру Ковиљ рукоположени су први
кандидати за војне свештенике.

Током  литургије коју је у новосадској Успенској
цркви, уз саслужење архимандрита Јована (Радосављеви-
ћа), свештеника и ђакона из Новог Сада, служио епископ
бачки Иринеј, ђакон Ђорђе Стојисављевић, кандидат за
војног свештеника, рукопoложен је у презвитерски чин.

Уз саслужење свештенства и монаштва, у манастиру
Ковиљ литургију je служио епископ јегарски Порфирије,
који је Селимира Вагића, будућег војног свештеника, руко-
положио у чин ђакона.

Како су до сада успешно прошли све предвиђене
физичке, психолошке, здравствене и безбедносне прове-
ре, након рукоположења кандидате очекује једномесечни
период обуке на Војној академији за официре верске слу-
жбе и након тога пријем у професионалну војну службу.

У касарнама Војске Србије већ су одабране простори-
је које ће бити преуређене у богослужбене просторе да би
свештеници и верски службеници, одмах по пријему,
могли почети службу. У овој фази увођења верске службе,
Војсци Србије потребно је 13 свештеника православне
цркве и по један имам и капелан.

Са пријемом кандидата наставиће се и током ове
године, истиче пуковник Стевица Карапанџин, начелник
Одсека за веру у Управи за људске ресурсе Генералштаба,
који је присуствовао рукоположењима. ƒ

Б. М. П.


